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Senhoras e senhores, bom dia! 
 
Quero iniciar expressando minha profunda gratidão à FIEMG e, em especial, ao presidente Flávio 
Roscoe pelo atendimento a esse importante demanda histórica do setor da construção pesada.  
 
Esta escola é um sonho antigo, que agora se materializa graças ao esforço coletivo e a sensibilidade 
da Federação em compreender A urgência dessa iniciativa.  
 
Essa foi uma das primeiras pautas que levei a FIEMG assim que assumi a presidência do SICEPOT. 
E ver hoje esse projeto de pé, entregue em tempo recorde pela equipe do Senai, é motivo de 
grande honra e realização pessoal. Tenho plena convicção de que será um dos maiores legados da 
minha gestão à frente do sindicato.  
 
Minas Gerais vive hoje um momento único. Temos um dos grandes pipelines de projetos de 
infraestrutura do País. Quero aqui saudar o Secretário de Infraestrutura, Pedro Bruno, e destacar 
o papel essencial que o governo de Minas tem desempenhado no desenvolvimento de projetos 
estratégicos, especialmente na área das concessões rodoviárias. Em seu nome Pedro, 
cumprimento todas as demais autoridades presentes nesta cerimônia. Estamos falando de 
vultuosos investimentos previstos para os próximos anos, com potencia l de gerar mais de 700 
mil empregos diretos e indiretos. 
 
No entanto, temos hoje, um dos maiores desafios do setor: a escassez de mão de obra capacitada. A 
nova unidade do Senai em Betim, o centro de treinamento e desenvolvimento Maurício Roscoe, nasce 
justamente para preencher essa lacuna, preparando profissionais com alto nível técnico e alinhados à 
realidade das obras modernas, com equipamentos de última geração e tecnologia embarcada. 
 
A escolha do nome da escola é mais que justa: homenagear Maurício Roscoe, associativista e 
fundador da nossa associada na M. Roscoe, um empresário que tanto contribuiu para a engenharia 
mineira, é reconhecer a história e a relevância daqueles que pavimentaram o caminho até aqui. 
 
Quero também agradecer aos fabricantes e concessionários que hoje assinaram o memorando de 
entendimentos. Vocês acreditam nesse projeto e serão fundamentais para sua sustentabilidade e 
atualização contínua.  
 
Por fim, reforço que agora a responsabilidade também é nossa, enquanto setor e entidade de 
classe. Cabe a nós valorizar os profissionais formados aqui, atrair novos talentos e garantir que 
esta escola esteja sempre viva, pulsante cheia de alunos. Precisamos mostrar à sociedade e à 
juventude que a construção pesada é sinônimo de futuro, de dignidade de oportunidades reais.  
 
Muito obrigado a todos que tornaram isso possível! 


